NOMBRE Y APELLIDOS

Ejercicio 1. Un blogue de masa m; = 25 kg desciende por un plano inclinado 45° y tira, mediante una
cuerda inextensible que pasa por la polea, de otro bloque de masa m; = 10 kg, y lo hace subir por un
plano inclinado 30°. El coeficiente de rozamiento entre los bloques y los planos es p = 0,3. Se pide:

a) Aceleracion del conjunto. '

b) Tension de la cuerda.

Ejercicio 2. El bloque de masa 5 kg de la figura desliza por el suelo horizontal y choca contra el
extremo B de un muelle de constante eldstica 2 kN/m. El coeficiente de rozamiento entre el bloque y
el suelo es p = 0,25. La celeridad del blogue es de 10 m/s cuando se encuentra a 15 m del extremo B.
Se pide:

a) Velocidad del bloque al llegar a B.

b) Deformacién maxima del muelle debido al bloque.
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Ejercicio 3. El coche de 800 kg de la figura estd dando una curva de radio r = 100 m gracias a un
coeficiente de rozamiento entre las ruedas y la carretera u = 0,3 y a un peralte de éngulo a = 5°. Se
pide: :

a) Velocidad maxima con la que el automovil puede tomar la curva sin salirse de la misma.

b) Rozamiento si tomara la curva a 36 km/h.

Ejercicio 4. Una sonda de 200 t sigue una orbita eliptica alrededor de la Tierra. El perigeo y el apogeo

de la drbita estan situados, respectivamente, a 6500 km y 6800 km del centro de la Tierra. Sabiendo

que la masa de la Tierra es My = 5,97-10* kg y que el radio de la Tierra es Ry = 6371 km, se pide:

a) Velocidad de la sonda en el perigeo.

b) Trabajo necesario para poner en 6rbita la sonda si inicialmente estaba en reposo en la superficie
terrestre.
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